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feladat: : ks
a) Origéba redukalt vektorkettds

b) Az x, y, z tengelyekre szamitott nyomatékok
c) Az e tengelyre szamitott nyomaték

kidolgozés:
a) Origdba redukalt vektorkettds:

s Az egyes erévektorok;

e Az eredd erd:

o Az erék tdmadaspontjaiba mutatd helyvektorok:
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o Az egyes erdk altal az origdra kifejtett nyomatékok:

Exli=l0 s 3 |=7(5:(-15)=3-(-25))= j(0-(-15)=3-
+(0-(-25)-5- )=(<>oj- 100k ) Nm
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e A koncentralt nyomatékvektorok:
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e az origdra szamitott nyomaték:
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b) Az x, y és z tengelyekre szamitott nyomatékok:

M, =M, i =(~182i +300j - 76k)-i =-182 Nm
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M, =M, j=(~182i +300 - 76k)- j =300 Nm
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¢) Az e tengelyre szamitott nyomaték:

o Az e egyenesre illeszkedd irany-egységvektor:
pe =M +5) (4 - 5 )
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e Az e egyenes egy tetszéleges pontjara szamitott nyomaték
(legyen G pont):
M,=F, xI'+M,

ahol az /I er6 altal kifejtett nyomaték:
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igy a G pontra szamitott nyomaték:
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e Az e tengelyre szamitott nyomaték:
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b) megoldas szerkesztéssel (részeredd sokszog szerkesztés)
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szerkesztés lépései:
1) SZA: e¢,e,,¢,,¢,hatdsvonalak felvétele
2)EA.  E,E,F,Ferévektorok felvétele egymas utén felfiizve
3)EA:  E,=F +F,erévektor berajzolasa
4)SZA: e, hatdsvonal berajzolasa:
> F,-vel parhuzamos
—keresztll megy e és e,metszéspontjan
5)EA:  F,, = F, + F,erévektor berajzolasa
6)SZA: e, hatasvonal berajzolasa:
= F,,-mal parhuzamos

“keresztll megy e,€s e,metszéspontjan
7VEA.  Fyy, = By + F, (= F)er6vektor berajzolésa

8)SZA: e, (=e)hatdsvonal berajzolasa:
> E,,,-gyel parhuzamos

—keresztll megy e¢,,és ¢, metszéspontjan
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